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Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter Vásárhelyi Pál-díjat 
adományozott  Mészáros Józsefnek /Nyírségvíz Zrt./; 
 
Sajó Elemér Emlékplakettet  adományozott Karász Tibornak  /Soproni 
Vízmű Zrt./ és Kugler Gyulának /BAKONYKARSZT Zrt./ ;  
 
Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetésben részesítette 
Szigligeti Edét /Duna Menti Regionális Vízmű Zrt./ . 
 
 
A Magyar Víziközmű Szövetség „Víz az Élet” Alapítványának Kuratóriuma az idén 12-ik 
alkalommal ítélte oda a Reitter Ferenc-díjat.  A Szövetség legmagasabb kitüntetésében 
minden évben egy kiemelkedő személy részesülhet. 
 
A 2013. évi Reitter Ferenc-díjat az alapítvány kuratóriuma a Fővárosi Csatornázási Művek 
Zrt. üzemeltetésében és fejlesztésében, a biztonságosabb szennyvízelvezetés 
megteremtésében, a tisztított szennyvíz fővárosi arányának jelentős növelésében, számos 
szakmai szabadalom feltalálásában, a Zrt. műszaki újdonságainak bevezetésében, valamint a 
szakember utánpótlás biztosítása és a társaság munkatársait érintő szociális jóléti juttatások 
bevezetése terén tanúsított és elért elévülhetetlen érdemeiért, több évtizedes szakmai, 
tudományos, vezetői pályafutása és életműve elismeréseként  
Vörös Ferencnek, a Fővárosi Csatornázási Művek nyugalmazott 
vezérigazgatójának adományozta. 
 
 
A Magyar Víziközmű Szövetség az idén első ízben adta át a Víziközmű Ágazatért 
Érdemérem kitüntetéseket.  Rendkívül eredményes kezdeményezéseiért, az ágazat 
érdekeiben tett fáradozásáért az elsők között vehette át a Víziközmű Ágazatért Érdemérmet 
Móricz István, a Nyírségvíz Zrt. vezérigazgatója.  Cégvezetőként és a MaVíz 
Elnökségének tagjaként tett újító javaslataival, hasznos meglátásaival és több évtizedes 
tapasztalatával jelentősen járult hozzá az ágazat és a MaVíz fejlődéséhez.  
 
Bognár Péter, a Fővárosi Vízművek ügyfélszolgálati igazgatója, 
Fodorné Dr. Nagy Ágnes, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. vezető jogtanácsosa, 
Gyarmati László, a Soproni Vízmű Zrt. gazdasási igazgatója  és 
Kugler Gyula, a BAKONYKARSZT Zrt. vezérigazgatója   
a végrehajtási rendeletek és a víziközmű törvény kapcsán végzett, a konzultációs bizottságban 
nyújtott hatékony, magas színvonalú, eredményes, fáradhatatlan munkájuk elismeréseként 
részesültek a kitüntetésben.   
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A Magyar Víziközmű Szövetség Víz Világnapi Emlékéremmel a tagszervezetei által 
felterjesztett azon szakembereket tünteti ki, akik a közműves víz- és csatornaszolgáltatásban 
20 évnél hosszabb időn keresztül kiemelkedő szellemi tevékenységet, illetve különösen 
hatékony gyakorlati munkát végeztek és a MaVíz szakmai közéletében eredményes és 
általánosan elismert társadalmi szerepet vállaltak.  
 
Idén  húsz  kiváló szakember vehette át az emlékérmet és a vele járó oklevelet. 
 
Biczó László, a Pannon-Víz Zrt. üzemeltetési vezetője, aki közel négy évtizedes műszaki 
ellenőri, majd üzemeltetési pályafutásával a PANNON-Víz Zrt. egyik legtapasztaltabb 
szakembere. Felelősségteljes munkája során a vízműtelepek, víztornyok és nyomásfokozók 
összehangolt üzemeltetéséért, a győri agglomeráció 180 ezer fogyasztójának vízellátásáért 
felelős.  Sokoldalú szakmai munkája mellett már évtizedek óta kiemelkedő szerepet vállal a 
győri vízügyes szakember-képzésben.  

 
Bozóki László, a Fővárosi Vízművek Zrt. üzemmérnökség-vezetője, aki a vízellátás 
terültén kiemelkedő szakmai színvonalon, odaadóan végzi munkáját. A szentendrei szigeti 
kutak és gravitációs csatornák üzemeltetésének felelőseként az árvízi védekezési feladatok 
helyi, teljes szigeti szintű szervezésének felelőse, aktív részese a megelőző beruházások 
tervezésének. Példaértékű az új dolgokra nyitottsága, és készsége az évtizedes „vízműves” 
tapasztalatok, ismeretek megosztásában, átadásában.  

 
Cziráki József, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.  környezetvédelmi főmunkatársa, aki 
negyedévszázados szakmai tapasztalatával, hozzáértésével, kreatív, lelkiismeretes munkájával 
a szakma és a munkáltató iránti lojalitásával járul hozzá a DRV Zrt. (és jogelődje) 
eredményes működéséhez. Munkája során részt vett a cég ISO 9001, valamint az ISO 14001 
szabvány szerinti minősítés megszervezésében. Fő tevékenysége a technológiai és nem 
technológiai eredetű hulladékok hasznosítási tevékenységének szakmai irányítása.  

 
 Csala Lajos, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. művezetője, aki közel négy évtizedes 
szakmai hozzáértésével, tapasztalatával, lelkiismeretes és odaadó munkájával járul hozzá a 
DRV Zrt. (és jogelődje) eredményes működéséhez. Pályafutását villanyszerelőként kezdte, 
majd 30 éven keresztül főgépészként erősítette a céget. Jelenleg művezetőként sokrétű, 
felelősségteljes munkáját kiválóan végzi, a szakma és munkáltatója iránti lojalitása 
példaértékű.   
 
 
Dr. Szilágyi Mihály, a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. környezetgazdálkodási 
igazgatója, elismert szakember, kiváló munkatárs, az oktatás meghatározó személyisége. 
Számos szakcikk, tanulmány, jegyzet, tankönyv szerzője, szakmai konferenciák rendszeres 
előadója. A Fővárosi Csatornázási Műveknél eltöltött közel négy évtizedes pályafutását a 
precizitás, a maximalizmus és a hozzáértés jellemezi. Az eltelt hosszú idő alatt aktív 
közreműködője volt annak a folyamatnak, melynek eredményeként a Zrt.  hagyományos 
szolgáltatóból a legnagyobb hazai környezetgazdálkodási céggé vált. Környezetgazdálkodási 
igazgatóként az árvízvédelemért, a szennyvíztisztító telepek üzemeltetéséért és fejlesztéséért, 
illetve a fővárosi illemhelyek működtetéséért felelős.   
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Glavanovics Ferenc, a VASIVÍZ ZRt. villamos részlegvezetője, aki az erős és gyengeáramú, 
valamint az adatátviteli és folyamatirányító berendezések üzemeltetése és a rekonstrukció 
kivitelezési munkák területén kifejtett tevékenységével közel négy évtizede járul hozzá a 
társaság eredményes működéséhez. Munkája meghatározó a cég éltében, kiválóan és hatékonyan 
látja el a vízellátási alapfeladatokat és lelkiismeretes munkát végez a vízi közművek 
üzemeltetése során. Több évtizedes szakmai életútja, példamutató emberi magatartása bizonyítja 
érdemességét a kitüntetésre.  

 
Henzel Péter, a Tettye Forrásház Zrt. üzemviteli és víztermelési csoportvezetője, aki három 
évtizede odaadóan dolgozik a vízszolgáltatásban. Nevéhez fűződik a műszeres diagnosztika 
vizsgálat, a legelső hibakereső autó munkába állítása is az ő irányításával történt. Kiemelten 
kezeli a pécsi ivóvízellátásban igen nagy szerepet betöltő tettyei vízbázist és szorgalmazta a 
tettyei karsztvíz ésszerű hasznosítását, a vízhozam szabályozását. Fontos feladatai közé tartozik a 
vízbázis védelem. Eredményes, megbízható és felelősségteljes munkája mellett élen jár a 
társadalmi felelősségvállalásban, a PÉCS-Normandia Lions Club alapítója.  

 
Horváth Gáborné, a Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. ügyfélszolgálati irodavezetője, aki 
több, mint három évtizede elkötelezetten végzi munkáját a víziközmű szolgáltatásban. Munkája 
példamutató, perspektivikus gondolkodású, a területét érintő változások alakításában jelentősen 
közreműködik. Nagyon jó problémamegoldó, szervezési és koordinációs készséggel rendelkezik. 
Munkáját következetesen és felelősségteljesen végzi. Jó emberismerettel rendelkezik, amelyet az 
irányításban kiválóan hasznosít. Pontos, alapos, a kollégákkal és a beosztottakkal jó kapcsolatot 
ápol, a megoldások megtalálásában aktívan kiveszi a részét.  

 
Horváth Károly, a BAKONYKARSZT Zrt. engedélyezési és nyilvántartási csoportvezetője, 
aki több mint négy évtizede magas szakmai színvonalon végzi munkáját a  Zrt.-nél (illetve 
jogelődjénél). Munkáját nagy odaadással, szakmai hozzáértéssel végzi. A víziközmű-
szolgáltatással kapcsolatos jogszabályokban, előírásokban, szabványokban mindig naprakész, 
ezáltal igen felkészült munkavállalója a társaságnak. Műszaki és jogi ismeretei nagyban 
hozzájárulnak a cég eredményes működéséhez. Mindennapi munkája mellett a 
minőségbiztosítási rendszer kidolgozásában is szerepet vállalt, precízen, magas színvonalon 
végezve feladatát.   

 
Horváth Tiborné, a Dél-zalai Víz és Csatornamű Zrt. gazdasági igazgatója, aki közel három 
évtizede kiemelkedő szakmai munkájával támogatja a cég működését. Mottója: „Egy vezető csak 
akkor tud jó lenni, ha jó csapat áll mögötte”. Tenni akarással, újtó, mindig fejlődést segítő 
gondolatokkal, a kollégákkal közösen egy 97 éves múlttal rendelkező szolgáltató cégért 
tevékenykedik.  

 
Juhászné Csirke Magdolna, az Északdunántúli Vízmű Zrt. társasági biztosítási 
ügyintézője, aki közel négy évtizede tanúsított, előrelátó, komplex munkájával járul hozzá a cég 
eredményes működéséhez. Folyamatos tanulással, képzésekkel igyekezett szakértelmét bővíteni, 
szaktudását elmélyíteni. Feladatait maximálisan végezi, megbízható, precíz munkatárs. 
Munkáját, szaktudását az ellenőrző szervek is elismerik.  
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Marosvári Ferenc, a FEJÉRVÍZ Zrt. gazdasági vezérigazgató-helyettese, aki több évtizedes 
szakmai tapasztalatával, hozzáértésével és újításaival járul hozzá az idén a 100 éves társaság 
tevékenységéhez. Munkáját precízen és odaadóan végzi. Kezdeti beruházási feladatai mellett 
hamarosan anyagellátási munkakört is betöltött. Rátermettségét és szakértelmét bizonyítja, hogy 
rövid időn belől a cég főkönyvelőjévé lépett elő. Műszaki-gazdasági ismereteit ötvözve 
megerősítette a cég kereskedelmi tevékenységét, az úgynevezett „Csőbolt” létrehozásával. 
Projektvezetőként sikeresen irányította az SAP rendszer bevezetését.  Jelenleg gazdasági 
vezérigazgató-helyettesként erősíti a társaságot.   

 
Pálmai Gábor, a Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. vízépítő mérnöke, aki 30 éve 
elkötelezetten végzi munkáját a víziközmű szolgálatában. A DMRV Zrt. közműveinek 
üzemeltetésében és fejlesztésében elévülhetetlen érdemeket szerzett. Aktív szerepet játszott a 
társaság megújításában, tekintettel a kor követelményeinek kihívásaira. Kitartása és 
elkötelezettsége a szakma és a társaság iránt példaértékű. Szakember utánpótlásban játszott 
szerepe kiemelkedő. Segítségére bárki számíthat, fiatalos lendülettel végzi a mai napig 
mindennapi munkáját átadva kollégáinak szakma és munkaszeretetét.  

   
Puhl Zoltán, a Heves Megyei Vízmű Zrt. üzemvezető főmérnöke, akinek nevéhez fűződik 
számos fejlesztés, program megvalósítása. Több évtizede nyújt megbízható előrelátó, 
felelősségteljes munkát a társaságnál. Munkájának eredménye többek között a vízminőség 
javítása, a VDDC folyamatirányító rendszerre való átállás megvalósítása, Füzesabony teljes 
szennyvízvezető hálózatának kiépítése, a vas-mangán eltávolítási technológia folyamatirányítási 
támogatással való korszerűsítése. 

 
 Repka András, a Nyírségvíz Zrt. üzemviteli gépésze, aki sokrétű, alapos, lelkiismeretes és 
magas szakmai színvonalú munkájával három évtizede járul hozzá a társaság eredményes 
működéséhez. Az akkor legmodernebb technológiát alkalmazó nyíregyházi I. számú 
szennyvíztisztító telep kialakításában, majd a próbaüzemek sikeres lebonyolításában 
elévülhetetlen érdemei voltak. Szorgalmának, magas fokú innovációs tevékenységének 
köszönhetően a telepet kiemelkedő hatásfokkal sikerült a pályára állítani. Ötleteinek 
felhasználásával a társaság nagy megtakarítást, hatékonyságot, fogyasztói elégedettségnövelést 
ér el.  

 
Schmalz Béláné, a PANNON-Víz Zrt. főtechnológusa, aki közel négy évtizedes szakmai és 
vezetői tapasztalatával, munkabírásával páratlan érdemeket szerzett a szigetközi térség 
víziközmű szolgáltatásában. Múlhatatlan érdemei vannak a nyugat-szigetközi térség 
szennyvízelvezetési- és tisztítási feladatainak megoldásában, majd a társaság jánossomorjai 
üzemmérnökségén az üzemeltető szervezet megteremtésében, és vezetésében.   

 
Seben Pál, az ALFÖLDVÍZ Zrt. mérnökség vezetője, aki több mint három évtizede lát el 
megbízható, elkötelezett, példamutató szakmai és vezetői tevékenységét a társaságnál. 
Alapfeladata a regionális hálózat üzemeltetése, az ivóvíz eljuttatása a településekhez, amely 
mellett az ivóvízminőség-javító programok vezetését és koordinálását is ellátja. Egyik fő 
kidolgozója Békés megye arzénnel kapcsolatos vízellátási gondjainak import vízzel való 
megoldási koncepciójának. Munkatársaival közvetlen, jó kapcsolatot ápol, bármilyen ügyben 
bizalommal lehet hozzá fordulni. Szakmai kérdésekben is kikéri, meghallgatja és elfogadja 
mások véleményét.  
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Szigeti Tibor, a BÁCSVÍZ Zrt. szolgáltatási vezérigazgató-helyettese, aki négy évtizede áll a 
víziközmű ágazat szolgálatában. Több évtizedes munkaviszonya alatt a szakma iránti nagy 
elkötelezettséggel folytatja munkáját. Feladatainak minél magasabb szintű ellátása érdekében 
folyamatosan képzi magát, szakmai tudását megszerzett tapasztalatával párhuzamosan 
gyarapítja. Rendkívül alapos szakmai tudással rendelkezik, amelyet igyekszik az ágazat számára 
átadni. Motiváltsága, precíz munkavégzése és szakmai hozzáértése széles körben elismert, 
társadalmi szerepvállalása példaértékű.  

 
Varga Istvánné, a Soproni Vízmű Zrt. gazdasági elemzője, aki több évtizeden keresztül 
végzett szakmai munkájával átvezette munkatársait a kézi kontrolling számításoktól és 
tervezéstől az informatikai megoldások világába. Az SAP kontrolling modul 
kulcsfelhasználójaként számos egyedi módszertani megoldás fűződik munkásságához, amellyel 
jelentősen hozzájárult a társaság elismertségének megteremtéséhez. Tudását nem csupán házon 
belül, de a társcégekkel való konzultációk során is elismerik. Munkájára a precizitás és a 
maximalizmus jellemző.  

 
Zicsi-Liess Tamás Harald, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. műszaki csoportvezetője, aki 
három évtizedes pályafutása alatt több mint 100 km csatorna innovatív megújításában vett részt, 
több évtizedes a csőhálózat rekonstrukciós gyakorlattal és több éves üzemeltetői, valamint 
beruházói tapasztalattal rendelkezik. Munkáját felelősségteljesen és megbízhatóan és magas 
szakmai színvonalon végzi.  
 
Forrás: Magyar Víziközmű Szövetség 
 
 
 


